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辽源市第五中学2017-2018学年度高三第一次摸底考试数学试卷（文科）
（试卷满分：150分  答题时间：120分钟）
第Ⅰ卷（选择题  共60分）

选择题：本大题共12小题，每小题5分, 共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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在面积为S的[image: image30.wmf]ABC
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的面积大于[image: image32.wmf]4
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若直角坐标平面内的两点P,Q满足条件：①P,Q都在函数[image: image51.wmf])
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看作同一对“友好点对”）已知函数[image: image56.wmf]则此函数的“友好点对”有
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11.已知函数[image: image57.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

+

-

£

<

=

)

10

(

,

6

2

1

)

10

0

(

,

lg

)

(

x

x

x

x

x

f

 若[image: image58.wmf]c

b

a

,

,

互不相等，[image: image59.wmf])

(

c

b

a

<

<

且[image: image60.wmf]),

(

)

(

)

(

c

f

b

f

a

f

=

=

则[image: image61.wmf]abc

的取值范围为
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分, 共20分.
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的最大值为[image: image78.wmf]2
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；④[image: image79.wmf])
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即是奇函数，又是周期函数，
三、解答题：本大题共6小题, 共70分, 解答[image: image80.wmf]应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

17. （本小题满分12分）

已知函数[image: image81.wmf]x
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求函数[image: image82.wmf])
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18.（本小题满分12分）

微信是现代生活进行信息交流的重要工具，随机对使用微信的60人进行了统计，得到如下数据统计表，每天使用微信时间在两小时以上的人被定义为“微信达人”，不超过两小时的人被定义为“非微信达人”．已知“非微信达人”与“微信达人”人数比恰为3：2．

（Ⅰ）确定x，y，p，q的值，并补全频率分布直方图；

（Ⅱ）为进一步了解使用微信对自己的日常工作和生活是否有影响，从“非微信达人”和“微信达人”60人中用分层抽样的方法确定5人，若需从这5人中随机选取2人进行问卷调查，求选取的2人中恰有1人为“微信达人”的概率．

[image: image219.png]051 15 2 25 3EdE CIED




	使用微信时间
（单位：小时）
	频数
	频率

	（0，0.5]
	3
	0.05

	（0.5，1]
	x
	p

	（1，1.5]
	9
	0.15

	（1.5，2]
	15
	0.25

	（2，2.5]
	18
	0.30

	（2.5，3]
	y
	q

	合计
	60
	1.00


19.（本小题满分12分）

  如图，四棱锥P-ABCD的底面ABCD为菱形，PD[image: image84.wmf]^

底面ABCD，AD=2，∠DAB=[image: image85.wmf]0

60

,E为BC的中点。

证明：AD⊥平面PDE

若PD=2，求点E到平面PAC的距离。

20.（本小题满分12分）

已知焦点在[image: image86.wmf]x

轴上的椭圆的左右焦点分别为[image: image87.wmf]2

1

,

F

F

．椭圆的一个顶点恰好是抛物线[image: image88.wmf]y
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的焦点，点[image: image89.wmf]P

是椭圆上一动点，且[image: image90.wmf]P
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D

的面积的最大值为2

求椭圆方程

过椭圆的右焦点[image: image91.wmf]2

F

作与坐标轴不垂直的直线交椭圆于A,B两点，点[image: image92.wmf])
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是[image: image93.wmf]x

轴上不同于坐标原点的一个动点，当以[image: image94.wmf]MB

MA

,

为临边的四边形是菱形时，求[image: image95.wmf]m

的取值范围。

21.（本小题满分12分）

 已知函数[image: image96.wmf]x
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，函数[image: image97.wmf])
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的图像在点[image: image98.wmf]))
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轴

（1）求[image: image100.wmf]a
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（2）求函数[image: image101.wmf])
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设斜率为[image: image102.wmf]k

的直线与函数[image: image103.wmf])
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       证明：[image: image105.wmf]1
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请从下面所给的22、23、二题中选定一题作答，并用2B铅笔在答题卡上将所选题目对应的题号方框涂黑，按所涂题号进行评分；不涂、多涂均按所答第一题评分；多答按所答第一题评分．

22．选修4­4：坐标系与参数方程（本小题满分10分）
在平面直角坐标系中，直线[image: image106.wmf]l

的方程为[image: image107.wmf]0

3
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+

+

y

x

，以直角坐标系中[image: image108.wmf]x

轴的正半轴为极轴的极坐标系中，圆[image: image109.wmf]M

的极坐标方程为[image: image110.wmf]q
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（1）写出圆[image: image111.wmf]M

的直角坐标方程及过点[image: image112.wmf])
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(

P

且平行于直线[image: image113.wmf]l

的直线[image: image114.wmf]1

l

的参数方程；
（2）设[image: image115.wmf]1

l

与圆[image: image116.wmf]M

的两个交点分别为A,B，求[image: image117.wmf]PB

PA

1

1

+

的值。

23．选修4­5：不等式选讲（本小题满分10分）
已知函数[image: image118.wmf]R
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（1）当[image: image119.wmf]5
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时，求不等式[image: image120.wmf]3
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的解集；

（2）当[image: image121.wmf]1

=

a

时，若[image: image122.wmf]R
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，使得不等式[image: image123.wmf]m
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成立，求实数[image: image124.wmf]m

的取值范围。

辽源市第五中学2017-2018学年度高三第一次模拟考试
数学试题（文科）答案  
一，选择题1 D,2 B, 3 C, 4 A, 5 C 6D,7 D,8A ,9 B ,10 C,11A ,12 B
  二填空题13：[image: image125.wmf]16
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，　14：[image: image126.wmf]0
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18解：解：（Ⅰ）“非微信达人”与“微信达人”人数比恰为3：2，
所以[image: image129.jpg]3txtotld 3
184y 2



，又3+x+9+15+18+y=60，（2分）
解这个方程组得[image: image130.jpg]


，从而可得[image: image131.jpg]p=0.15
0,10




．（4分）
补全频率分布直方图如图所示：（6分）
[image: image132.jpg]



（Ⅱ）所以选取的2人中恰有1人为“微信达人”的概率[image: image133.jpg]


．（12分）
19解（1）略       （6分）
（2）应用等体积转化求出[image: image134.wmf]5
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，（12分）（其他方法也可以）（12分）
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由题意的[image: image142.wmf]AB
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21解：（1）依题意得[image: image147.png]


，则[image: image148.png]ol
2()==+2ax-3
T




由函数[image: image149.png]g(x)



的图象在点[image: image150.png](Lg)



处的切线平行于[image: image151.png]


轴得：[image: image152.png]



∴[image: image153.png]


 .
（2）由（1）得[image: image154.png]


[image: image155.png]_(@x-D(x-D
*



 
∵函数[image: image156.png]g(x)



的定义域为[image: image157.png](0,+x)



，令[image: image158.png]g'(x)=0



得[image: image159.png]


或[image: image160.png]



函数[image: image161.png]g(x)



在[image: image162.png]1
.



上单调递增，在[image: image163.png]


单调递减；在[image: image164.png](1.+x)



上单调递增．故函数[image: image165.png]g(x)



的极小值为[image: image166.png]



（3）证法一：依题意得[image: image167.png]


，
要证[image: image168.png]Lol




，即证[image: image169.png]


[image: image170.png]



因[image: image171.png]


，即证[image: image172.png]


 
令[image: image173.png]


（[image: image174.png]t>1



），即证[image: image175.png]Dtnrciat
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（[image: image176.png]t>1



）
令[image: image177.png]k(@) =lnr—zr+1



（[image: image178.png]t>1



）则[image: image179.png]



∴[image: image180.png]k(2)
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